



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

# Csép

## csapadékvíz-elvezetésének fejlesztése

TOP-2.1.3-16-KO1-2021-00035

A projekt által érintett terület csapadékvíz károk elleni védelméhez szükséges infrastruktúra létrehozása, a csapadékvíz elvezetési problémájának megoldása, a biztonságos csapadékvíz elvezetés kiépítése, valamint a lakossági, önkormányzati vagyon védelme. A projekt eredményeként, elsődlegesen a projekt területén és a hozzájuk tartozó területen jelentősen lecsökken a csapadékkárok bekövetkezésének veszélye, javul a belterületi csapadékvíz elvezetés megfelelősége. A településrész csapadékvíz elvezetési problémájának a megoldása, a központi településrészre érkező csapadékvíz terhelés csökkentése, ezáltal:

- a természeti értékek védelme a károk enyhítésén keresztül;

- a települési (közlekedési) alpinfrastruktúra vízkároktól történő megóvása;
- közterületek állapotának javítása (tisztán tartás, szennyező anyagokat is tartalmazó hordalékok nem rakódnak le), így a meglévő állapot megőrzése;
- esélyegyenlőség biztosítása – az érintett projektterületen élő lakosok számára is ugyanazon (elsősorban lakhatósági, infrastrukturális) lehetőségek biztosítottak, mint a vízkár által nem érintett lakosok esetében;
- a belterületi létesítmények veszélyeztetettségének (pince-, udvar-, ház-, egyéb melléképület- elöntések) megszüntetése, ekként az érintett településrészen az életminőség javítása.

### Projekt alapadatai

**Megvalósítási időszak: 2021.05.01. – 2023.09.30**

**Megvalósítás pontos helyszínei:**

- Csép, Petőfi Sándor utca: 30/5 hrsz.

**Beavatkozás rövid műszaki leírása:**

A tervezett csapadékvíz elvezetés a Petőfi utcában egységes koncepció alapján valósul meg. A jelenlegi meglévő árkok - iszaptalanítása a teljes szakaszon szükséges. A meglévő házi áttereszeket ki kell mosatni, szükség esetén cserélni kell. A közutak alatti áttereszek mosatása szükséges, cseréjük várhatóan nem indokolt.

A tervezett fejlesztés szikkasztó föld árokrendszerrel épül ki. A tervezett fejlesztés csak belterületi területeket érint. Fejlesztéssel érintett bel- és csapadék-vízvédelmi létesítmények hossza: 2 068 m.

**A projekt során 2 068 méter hosszon kerül a csapadékvíz elvezetés megoldásra.**

**A fejlesztés 50 000 000 Ft Európai Unió támogatásból valósul meg.**

### A fejlesztésről bővebben informálódhat:

Csép Község honlapja:

<http://csep.hu/>

Csép Község Önkormányzata:

2946 Csép, Kossuth Lajos utca 52.

Telefon: (+36 34) 387 122

